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MERIDIM ENERGETIKAI ÁLLAPOTFELMÉRÉS

Rövid áttekintés
Az  egészséges  szervezetben  az  energia  (Qi),  szigorúan  meghatározott  sorrendben,
periodikusan  kering,  két-két  óránként  más-más  meridiánban  éri  el  a  telítettségét.   A
Stabilitás külső,   környezeti  kóroki,  belső kóroki,  lelki  vagy rossz életmódbeli  – étkezési
szokások miatt megbomlik akkor egy sor betegség kialakulásához vezet, amely kezelés
nélkül  tovább  rontja  egészségünket.  Az  energia  áramlásban  blokádok  keletkeznek,
melynek tünetei testi-lelki szinten megjelennek.

A MeriDim a 12 fő meridián állapotának grafikai megjelenítésével, akár heveny, akár akut
állapotban  egyformán  segít  a  felborult  energetikai  egyensúly  feltérképezésében,
valamint a megfelelő kezelést követően a harmonikus működés dokumentálásában.

Állapotfelmérés menete
Kényelmes  pozícióban  elhelyezkedik  a  személy,  speciális  szondával  bemérjük  a
meridiánok végpontját  a kézen és a lábon (24 pont).  A kezelés fájdalommentes,  nem
érezhető semmilyen inger. Az állapotfelmérést követően a Hagyományos Kínai Orvoslás
törvényszerűségeit figyelembe véve elvégezzük a kiértékelését.  Az állapotfelmérés ideje
körülbelül 15 perc.

Az  alábbi  tájékoztatót  tudomásul  veszem,  a  kezelő  lapon  minden  betegségemről
tájékoztattam  a  kezelő  személyt.  Elfogadom,  hogy  az  állapotfelmérés  mellékhatás
mentes,  az  állapotfelmérés  hatására  a  panaszok  nem  fokozódhatnak,  az
ellenjavallatokat és befolyásoló tényezőket megismertem, mindezek tudatában szabad
akarattal  veszek részt  a kezelésen.   A  MeriDim készülék  nem orvosi  készülék.  Sem a
hardver, sem a szoftver nem arra készült, hogy a nyugati (konvencionális) orvostudomány
szerint diagnosztizáljanak vagy kezeljenek vele, illetve nem helyettesíti a megfelelő orvosi
diagnózist és kezelést. Ez a készülék kizárólag állapotfelmérési célokat szolgál a keleti
gyógyászat szerint. 
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